



Polgár Város Önkormányzatának
Polgármesterétől
4090 Polgár, Barankovics tér 5.
Telefon: 52/573-510 Fax: 52/391-455
E-mail cím: j.toth@polgar.hu

**Hajdúsági Hulladékgazdálkodási
Szolgáltató Nonprofit
Korlátolt Felelősségű Társaság**

Kathy Zsigmond ügyvezető igazgató részére
Hajdúböszörmény
Radnóti u. 1.
4220

Tisztelt Ügyvezető Igazgató Úr!

A társasági szerződés módosítás tervezetét és a módosítást indokoló levelét megkaptam.

A társaság szerződés módosítására vonatkozó előterjesztést Polgár Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2024. február 01-én tervezi megtárgyalni.

Ennek előkészítéséhez kérem jogilag alátámasztott levezetését annak, hogy a jelenleg hatályos szabályok mely titoktartási rendelkezést, és hogyan sértették. Megítélésem szerint a titoktartási rendelkezések betartása mindenkire, így adott esetben a titoktartási nyilatkozat aláírásával a taggyűlés tagjaira is vonatkoznak.

Álláspontom az, hogy a taggyűlés nem a *tájékoztatásra tart jogosan igényt*, hanem a Társaság gazdasági tevékenységét, a jogszerű és hatékony működését érintő döntések meghozatalában való részvételre. A megküldött anyagból arra lehet következtetni, hogy a módosítással a szándék az, hogy a taggyűlés hatáskörébe tartozó döntések leszűküljenek.

A társasági szerződés jelenlegi módosítása arra adna felhatalmazást, hogy a jövőbeni szerződések ne legyenek értékhatárhoz kötve, így bármilyen tartalomú szerződésről, a felügyelő-bizottság vagy taggyűlés előzetes tudta vagy ismerete hiányában is döntést hozhatna az ügyvezető.

Elfogadom, hogy a működésnek minél rugalmasabbnak, gyorsabbnak kell lenni. Ugyanakkor ezen elvárások érvényesítésére ma már számos technikai eszköz van, és csakis ezek hiánya esetén indokolt mérlegelni a tagok jogainak gyengítését célzó megoldásokat. Kérem konkrétan megnevezni azt, hogy mikor és milyen szerződések aláírására nem volt lehetőség a jelenleg érvényes Társasági szerződés alapján.

Vitatom továbbá a megküldött e-mailben felhozott azon gondolatmenetet, amely szerint a taggyűlésen csak akkor vehet részt a Társaság tagja, ha az előterjesztést a Képviselő-testület megtárgyalta, és arról döntést hozott. Álláspontom szerint, az helyi önkormányzati rendszer által szabályozott kérdés, hogy mely ügyeket kell megtárgyalnia a Képviselő-testületnek, és mely ügyekben nyilváníthat véleményt, szavazhat a Képviselő-testület előzetes döntése nélkül az önkormányzat, mint tag törvényes képviselője.

Polgár, 2024. január 18.

Tisztelettel:

Polgár Város Önkormányzata
képv.: Tóth József polgármester

